
 

ي العلمة     ثانوية  
 علوم تجريبية السنة الثالثة                                  لفصل الأول  ض ا فر                                    الأخوين حويف 

ي مــــــــــــــــادة الريـــــــــــــــــــــــــــــــاضيات                                           2021/ 10/ 28  يوم :         
 دقيقة  30ساعة و   01المدة :                              ف 

 ن(   7.5)   : 01التمرين    ●
    f  دالة معرفة وقابلة للاشتقاق على . 

( )fC  :ي الشكل المقابل حيث
ي كما هو موضح ف 

 تمثيلها البيان 

)المنحن    - )fC  يقبل مماسي   موازيي   لمحور 

 الفواصل.  
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)مركز تناظر للمنحن    )fC. 

- ( )T    مماس للمنحن( )fC   عند النقطةA يشمل 

 المبدأ.  
 
 

ي كل مما يلىي هناك 
اح واحد فقط صحيح ف  ير:  اقتر  حدده مع التتر
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)معادلة المماس  .3 )T  :  هي

2y   -أ       x=                                            2  -ب 1y x= 4y   -جـ                                + x= 

)بـ  المعرفة على   g. الدالة  4 ) ( )g x f x=   1تقبل الاشتقاق عند
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 هو:  f مشتقة الدالة f'. منحن  الدالة  5

           ب(                                                                         
 
 
 
 -ب                                                                                         -أ 
 
 
 
 
 
 

                                  
 

 -جـ                                             
 

 اقلب الورقة 
 
 
 

 *اقلب الورقة* 
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 ن(   12.5) :  02التمرين    ●
 

I.  نعتتر الدالة العدديةg   المعرفة على       : 3كما يلىي 2( ) ax bx cg x x + + +=      ( )gC  ي
 .تمثيلها البيان 

 بحيث:  cوbوaعي   الأعداد الحقيقية   .1
 ( )gC  (0;1)النقطتي    يشملA  0)  و; 5)B 2ويقبل مماسا معادلته− 6y x= −  .−1عند النقطة ذات الفاصلة  −

2.  : 3aنضع فيما يلىي 1bو = 5cو = = − 
ات الدالة . أ  اتها.  gأدرس تغت   ثم شكل جدول تغت 

)ثم استنتج إشارة  g(1)احسب . ب )g xعلى. 

II.  نعتتر الدالة العدديةf   المعرفة على 1−−    : كما يلىي
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   ( )fC  ي المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس
ي ف 
)تمثيلها البيان  ; , )O i j           ) 2الوحدةcm ) 

 عند حدود مجال تعريفها.  fاحسب نهايات الدالة  .1

تكتب على الشكل: fالدالة إذا علمت أن   .2
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 .  dو cو bوaعي   كلا من   . أ 
)استنتج أن المنحن   . ب )fC  مقاربا مائلا يقبل مستقيما( ) .يطلب تعيي   معادلته 

ي للمنحن   . ت )ادرس الوضع النسنر )fC  والمستقيم( ). 

بي   أنه من أجل كل  .3 1x − −  :     
3

( )
'( )

( 1)

g x
f x

x
=

+
  

عي   دون حساب   .4
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 ثم فسر النتيجة هندسيا.  

اتها. fاستنتج اتجاه تغت  الدالة .5  ثم شكل جدول تغت 

)بي   أن المنحن   .6 )fC  امماسيقبل( )T موازي للمستقيم( ) معادلته. ثم اكتب 

)بي   أن المنحن   .7 )fC   ي نقطة وحيدة فاصلتها
1.78حيث:    يقطع حامل محور الفواصل ف  1.77−  − 

اتيب ثم  .8 ي نقطة تقاطع المنحن  مع حامل محور التر ئ كلا من  عي   احداثن  )أنش  ) و( )T و( )fC  . 

ي حنر تقبل المعادلة   .9
1)2عي   قيم العدد الحقيفر )( 1) 2 4 0m x x− + + + ي الإشارة.  =

 حلي   مختلفي   ف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 *بالتوفيق* 




